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ÚÚVVOODDNNÍÍ  SSLLOOVVOO  ŘŘEEDDIITTEELLKKYY  

Váţení čtenáři, přátelé a podporovatelé neratovické charity,  

předkládáme Vám výroční zprávu za rok 2022. Rok 2022 byl ve znamení změn ve 
vedení organizace. V dubnu došlo k rezignaci paní ředitelky Miloslavy Machovcové, které 
patří velké poděkování. Za jejího více neţ třicetiletého působení se Charita Neratovice 
stala jednou z největších oblastních charit v Praţské arcidiecézi.  

V průběhu výběrového řízení na nového ředitele/ředitelku se ujal vedení Mgr. Petr 
Zavřel, který tuto pozici vykonával do 09. listopadu 2022. Pod jeho vedením se Charita 
Neratovice zapojila do celorepublikového projektu Potravinové sbírky a tím rozšířila své 
sluţby o další pomoc. I jemu patří velké poděkování.  

K 10. listopadu 2022 jsem byla panem Mons. ThDr. Janem Balíkem, PhD., generálním 
vikářem arcibiskupství praţského jmenována na pozici ředitelky Charity Neratovice.  

Jsem přesvědčena, ţe s kolegyněmi a kolegy naplníme deklarované poslání charity  
tj. „Pomoc lidem v nouzi na principech křesťanské lásky.“ především prostřednictvím 
kvalitních místně dostupných zdravotních a sociálních sluţeb poskytovaných naší 
organizací. 

Na závěr mi dovolte poděkovat všem zaměstnancům, jejichţ práce si nesmírně váţím, 
dále podporovatelům, donátorům, dárcům za finanční podporu. 

S přáním všeho dobrého.  

 

 

 

  

Mgr. Lenka Urbanová 
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ZZÁÁKKLLAADDNNÍÍ  IINNFFOORRMMAACCEE  OO  OORRGGAANNIIZZAACCII    
 

Název:   Charita Neratovice 

Sídlo:    U Závor 1458, Neratovice, 277 11 

Zřizovatel:   Arcibiskupství praţské 

Hradčanské náměstí 16, Praha 1, 119 02 

Právní postavení, registrace: 

Evidovaná právnická osoba 

Ministerstvo kultury ČR 

Rejstřík právnických osob 

Dne: 30. 10. 1996 

Pod. č. 8/1-01-715/1996 

Tel.:    315 685 190 

Web:    http://www.neratovice.charita.cz 

Email:   sekretariat@charita-neratovice.cz 

 

Registrace poskytovatele sociálních sluţeb: 

Krajský úřad Středočeského kraje č. j. 147485/2015/SOC/KUL/151 

 

Registrace nestátního zdravotnického zařízení: 

Krajský úřad Středočeského kraje, č. j. 079477/2012/KUSK, č. j. 041676/2019/KUSK 

 

IČO:    47009730 

Bankovní spojení:  Česká spořitelna, a.s. 

0461434389/0800 

0461220399/0800  
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PPOOBBOOČČKKYY  CCHHAARRIITTYY  NNEERRAATTOOVVIICCEE  
Organizace má celkem 13 středisek ve Středočeském kraji a na Praze 8 a 9, která 
zajišťují komplexní zdravotní a sociální péči. Středisko v Říčanech zajišťuje pouze 
zdravotní péči.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZZDDRRAAVVOOTTNNÍÍ  SSLLUUŢŢBBYY::     SSOOCCIIÁÁLLNNÍÍ  SSLLUUŢŢBBYY:: 

Okres Mělník:       Okres Mělník: 
Kostelec nad Labem      Kostelec nad Labem 
Libiš        Libiš 
Neratovice        Neratovice 
Okres Praha východ      Obříství 
Čelákovice        Tišice 
Odolena Voda       Okres Praha východ 

Říčany        Čelákovice 
Okres Praha západ      Klecany 
Černošice        Odolena Voda 
Rudná        Okres Praha západ 

Praha 8, 9        Černošice 
Kbely         Rudná 

Praha 8, 9 

Kbely 
Klánovice 
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DDOOMMÁÁCCÍÍ  ZZDDRRAAVVOOTTNNÍÍ  PPÉÉČČEE  

Cílem domácí zdravotní péče je 
poskytovat pacientům kvalitní zdravotní 
péči v jejich přirozeném domácím 
prostředí, coţ má prokazatelně pozitivní 
vliv na jejich psychický i zdravotní stav. 
Terénní zdravotní péče je pacientům 
zajištěna na základě indikace praktického 
nebo ošetřujícího lékaře. Vykonávají ji 
registrované zdravotní sestry s odbornou 

kvalifikací a praxí u lůţka.  Je vhodná 
třeba pro pacienty v pooperačním  
a poúrazovém období, nebo pomáhá 
zvládat dlouhodobá či chronická 
onemocnění, kdy je péče často 
kombinována i se sociálními sluţbami. 
Preventivní domácí péče slouţí 
pacientům, u nichţ lékař doporučil 
pravidelné sledování zdravotního stavu a paliativní péče je pak určena pro pacienty  
v terminálním stádiu ţivota s cílem zmírnit jejich fyzické i psychické utrpení. Domácí péče 
je poskytována 24 hodin denně, včetně víkendů a svátků. Je plně hrazena ze 
zdravotního pojištění, tudíţ klienty nic nestojí. Charita Neratovice spolupracuje se všemi 
zdravotními pojišťovnami. 

 

Domácí zdravotní péči v roce 2022 zajišťovalo a nadále zajišťuje 19 zdravotních sester 
na úvazek, z toho máme v týmu 1 zdravotního bratra. Dále nám vypomáhají  
3 zdravotní sestry na dohodu o provedení práce. Péče je poskytována v lokalitě 
Neratovice a okolí, Kralupy nad Vltavou a okolí, Praha 8,9, Čelákovice a okolí, Říčany  
a okolí, Rudná a okolí, Černošice a okolí. 

 

Tým našich zdravotních sester se v roce 2022 zapojil do projektu na aplikaci injekce 

Somatulin, která je indikována k dlouhodobé léčbě pacientů s akromegalií. Sestry se 
v rámci tohoto projektu aktivně zúčastnili školení ve Všeobecné fakultní nemocnici 
v Praze.  
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NNEEJJČČAASSTTĚĚJJII  PPOOSSKKYYTTOOVVAANNÉÉ  ZZDDRRAAVVOOTTNNÍÍ  SSLLUUŢŢBBYY::    

 Výplachy a převazy ran (po chirurg. zákrocích, bércové vředy, dekubity) 
 Aplikace injekcí a infuzí (léčebné, tlumení bolesti) 
 Příprava a podání léků 
 Ošetřovatelská rehabilitace a kontrola 
 Nácvik chůze o holi, berlích, chodítku 
 Odběry biologického materiálu 
 Komplexní péče o imobilního pacienta 
 Péče o onkologicky nemocné pacienty 
 Péče o stomie a dreny, ţaludeční sondy, PEG 
 Cévkování, ošetřování permanentního katétru 
 Nácvik aplikace inzulinu 
 Kontrola fyziologických funkcí (krevní tlak, puls,  

saturace kyslíku) 
 Podávání kyslíku 
 Podávání parenterální výţivy a další 

ošetřovatelské výkony 
 Psychická podpora 
 

 

V roce 2022 proběhlo celkem 32 111 návštěv pacientů, u nichţ bylo provedeno celkem 
53 514 zdravotních výkonů.  

 

525                       1900                          9358 

podání infuzí                           ošetření stomie                           malé převazy   
 

 

5891                         937                              2227 

velké převazy                             aplikace injekcí                  odběry    
 

                              

261                                      2297 

nové příjmy                          návštěvy o víkendech a svátcích             
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Celkem bylo postaráno o 765 pacientů.  
  

 266             499 

muţů                             ţen       
 

 

VĚKOVÁ KATEGORIE 0 - 19 LET 20 - 64 LET 65 + 

POČET PACIENTŮ 0 82 683 

 
 
Součástí domácí zdravotní péče je zároveň péče hospicová. Máme navázanou skvělou 
spolupráci s lékařem z ambulance bolesti. Péče je určena především pacientům 
v terminálním stádiu onkologického onemocnění či jiné nevyléčitelné nemoci. V tomto 
období jiţ síly a schopnosti nejbliţšího okolí většinou nestačí, proto zvládáme pomoci  
i jim také po psychické stránce.  

Pacientů v terminálním stádiu bylo v roce 2022 celkem 8, coţ představuje 128 

návštěv.  
 

PPŘŘÍÍSSTTRROOJJOOVVÉÉ  VVYYBBAAVVEENNÍÍ::    
 Oxygenátory 
 Parenterální a enterální pumpy 
 Přenosné lineární dávkovače 
 Infůzní pumpy 
 Odsávačky 
 Glukometry 
 Pulsní oxymetry 
 EKG 
 Tonometry 

 

 

PPŮŮJJČČOOVVNNAA  KKOOMMPPEENNZZAAČČNNÍÍCCHH  PPOOMMŮŮCCEEKK::    

 Chodítko  
 Invalidní vozík 
 Antidekubitní matrace 
 WC křeslo 
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KKOONNTTAAKKTTNNÍÍ  ÚÚDDAAJJEE  ZZDDRRAAVVOOTTNNÍÍCCHH  SSLLUUŢŢEEBB::  

Bc. Kateřina Doleţalová – vedoucí zdravotních sluţeb 

Tel.: 731 625 989 

dolezalova.k@charita-neratovice.cz 

mailto:dolezalova.k@charita-neratovice.cz
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SSOOCCIIÁÁLLNNÍÍ  SSLLUUŢŢBBYY  

Sociální sluţby Charity Neratovice jsou poskytovány dle zákona č. 108/2006 Sb.  
o sociálních sluţbách a vyhlášky MPSV ČR č. 505/2006 Sb. Naším posláním je s láskou 
poskytovat pomoc a péči všem, kteří to potřebují. Naše práce je zaloţena na úctě  
a respektu vůči kaţdému člověku a jeho individuálním potřebám. Jedná se o terénní 
sluţbu poskytovanou lidem, kteří mají z důvodu stáří, chronické nemoci, nebo 
zdravotního postiţení sníţenou vlastní soběstačnost, a jejichţ situace tak vyţaduje 
pomoc jiné osoby. Úkolem pečovatelské sluţby je podpora a motivace těchto lidí  
v takovém rozsahu, aby mohli nadále setrvat ve svém přirozeném domácím prostředí  
v důstojných podmínkách. Zajišťujeme téţ aktivizační sluţby a nabízíme klientům 
moţnost pobytu v našich Denních stacionářích. Pomáháme jim tak překonávat překáţky 
či samotu, a umoţňujeme všem bez rozdílu proţít plnohodnotný ţivot, i navzdory svému 
znevýhodnění. 
  

  

TTEERRÉÉNNNNÍÍ  PPEEČČOOVVAATTEELLSSKKÁÁ  SSLLUUŢŢBBAA  

Pečovatelská sluţba Charity Neratovice poskytuje svou pomoc a péči lidem na území 
Středočeského kraje, v Praze 19 a 21. Zajišťuje ji celkem 13 středisek: Neratovice, Libiš, 
Kostelec nad Labem, Obříství, Tišice, Odolena Voda, Měšice, Klecany, Klánovice, Kbely, 
Černošice, Čelákovice, Rudná.  

Pečovatelská sluţba zahrnuje komplexní péči, 
jejímţ smyslem je zajistit ţivotní potřeby uţivatelů, 
jako jsou stravování, hygiena, oblékání, zachování 
základních ţivotních návyků, orientace, mobilita, 
komunikace, péče o zdraví a osobní aktivity. Její 
rozsah vyplývá z osobního jednání zájemce s naší 
sociální pracovnicí, jejímţ úkolem je zjistit 
konkrétní potřeby klienta, jeho sociální zázemí  
i časové moţnosti. Domluvené podmínky a forma 
úhrady poskytovaných sluţeb jsou součástí 
smlouvy, která je s klientem následně sepsána.  
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Pečovatelská sluţba je klientům poskytována kaţdý den v rozmezí 7-19 hodin, včetně 
víkendů a svátků, a je v souladu s registrací poskytovatele. Samotnou péči zajišťují naši 
kvalifikovaní pracovníci v sociálních sluţbách, kteří vše pečlivě zaznamenávají do 
dokumentace klienta dle zákona č. 108/2006 Sb. Kaţdý z pracovníků absolvoval  
v souladu se zákonem o sociálních sluţbách kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních 
sluţbách, kurz první pomoci a praxi v oblasti sociálních sluţeb. Kromě kvalitní  
a komplexní pomoci při péči o sebe či domácnost, se naši vstřícní pracovníci snaţí 
klientům téţ aktivně naslouchat a poskytovat vlídný empatický přístup, který je povzbudí 
a potěší.  

Sociální sluţby zajišťuje 45 pracovníků v sociálních sluţbách a 3 sociální pracovníci.  

V roce 2022 měla pečovatelská sluţba průměrně 354 klientů měsíčně. 

   

 98                256 

muţů                             ţen       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

VĚKOVÁ KATEGORIE 0 - 19 LET 20 - 64 LET 65 + 

POČET KLIENTŮ / MĚSÍC 0 18 335 
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NNEEJJČČAASSTTĚĚJJII  PPOOSSKKYYTTOOVVAANNÉÉ  SSLLUUŢŢBBYY::    

 

         Dovoz či donáška obědů                                  Pomoc s přípravou či podání jídla 

 

 

          Pomoc při osobní hygieně                                Pomoc s přesuny,  
          a péči o vlastní osobu                                       doprovod k lékaři  

 

 

          Pomoc s běţným nákupem,                              Pomoc s běţným úklidem 

         pochůzkami  
 

 

         Pomoc s praním a ţehlením                              Kontakt se společenským                         
                                                                                    prostředím 
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Krásného letního počasí neváhaly vyuţít ani 
naše úţasné pečovatelky v terénu, které 
s klienty vyráţely na pravidelné procházky  

a zpříjemnily jim tak všední dny. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Měli jsme moţnost oslavit krásné 100. 

narozeniny naší klientky z přímé péče, paní 
Jaroslavy Libanské, kterou pravidelně 
navštěvují naše pečovatelky ze střediska 
Kbely. Ty jí jménem celé Charity Neratovice 
srdečně pogratulovaly a předaly drobné 
dárečky. 

 

Pečovatelskou sluţbu v DPS Klecany 

zajišťují pracovnice Charity Neratovice. 

Ty se tu vedle běţné péče o klienty, 
jakou je například pomoc s hygienou, 

chodem domácnosti či zajištěním 
obědů, starají také o jejich rozptýlení. 

Od loňského roku tak dělají zdejším obyvatelům 
společnost třeba naše dvě roztomilé strašilky, 

které si všichni okamţitě zamilovali. Před Vánoci 
si zde s klienty téţ uspořádaly příjemné 
sváteční posezení, v rámci něhoţ si společně 
zavzpomínali na vánoční zvyky a tradice. 
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DDŮŮMM  SS  PPEEČČOOVVAATTEELLSSKKOOUU  SSLLUUŢŢBBOOUU  SSVV..  JJAAKKUUBBAA  LLIIBBIIŠŠ  

Charita Neratovice dále provozuje Dům s pečovatelskou sluţbou Sv. Jakuba v Libiši. 
Jedná se o zařízení, které zajišťuje důstojné podmínky k bydlení klientům, kteří jiţ 
nemohou zůstat sami ve svém domácím prostředí. Pro klienty tak tvoří náhradní domov, 
kde opět naleznou své místo ve společnosti lidí, kteří toho mají mnoho společného. 
Zároveň se jim zde dostává kvalitní péče a mohou se tak cítit v klidu a bezpečí.   
 

V roce 2022 bylo v Domě s pečovatelskou sluţbou ubytováno celkem 26 klientů.  

 

                 6                                    20 

                     muţů                                              iiţen  

 

V průběhu roku se 2 klienti odstěhovali do jiného specializovaného zařízení a 6 klientů 
zemřelo.  

Nejstarší klientka zde v tomto roce oslavila 94. narozeniny a nejmladší klientka 67. 

narozeniny.  

V rámci pečovatelské sluţby je klientům zajištěna především komplexní pomoc s péčí  
o vlastní osobu, pomoc s osobní hygienou, dovoz stravy, nákupy, běţný úklid  
či doprovod k lékaři. Zároveň jsme se v druhé polovině roku 2022 znovu více zaměřili na 
rozsáhlejší aktivizaci našich klientů. Kaţdé úterní dopoledne jsme věnovali cvičení pro 
seniory, kde jsme si pomocí jednoduchých cviků, overballů či masáţních jeţků protáhli 
celé tělo a posléze formou slovních her, říkanek nebo zpěvu procvičili také mozek. 
Páteční dopoledne jsme pak zasvětili pravidelnému turnaji v Bingu, které si všichni klienti 
velmi zamilovali. Vyuţili jsme i několika svátků, které nám byly inspirací pro přátelská 
setkání či kreativní tvoření. Uţili jsme si 
tak například společné dlabání dýní při 
halloweenských dýňohrátkách, výrobu 
krásných adventních dekorací pro 
klienty, pečení lahodného vánočního 
cukroví či přípravu a následnou 
konzumaci salátů, na které jsme vyuţili 
suroviny ze zkušebních odběrů  
z potravinové banky.  
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Na jaře jsme společně oslavili MDŢ a také proběhlo v zahradě pečovatelského domu 
tradiční Pálení čarodějnic a opékání buřtů. Radost jsme téţ sdíleli při několika 
návštěvách dětí z MŠ Libiš, které klienty přišly potěšit svým hudebním vystoupením nebo 
vlastnoručně vyrobenými dárečky. O zábavu se klientům několikrát postarala i naše psí 
kamarádka Bizzy se svou paničkou Lívií, které s klienty pracovaly v rámci cannisterapie 
a zajistily pro ně třeba také netradiční nadílku od Mikuláše.  

Jako kaţdým rokem, jsme pro klienty 
nachystali také slavnostní vánoční večeři,  
na které si mohli u stromečku zazpívat 
koledy s dětmi z MŠ Libiš a dostali milé 
dárečky od paní starostky obce Libiš  
Mgr. Pavlíny Komeštíkové. 
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DDEENNNNÍÍ  SSTTAACCIIOONNÁÁŘŘEE 

Denní stacionář je ambulantní sluţba pro lidi, kteří nemohou zůstat sami v domácím 
prostředí bez přítomnosti rodiny. Poskytuje bezpečné útočiště seniorům, ale také lidem 
dlouhodobě nemocným či handicapovaným. Denní stacionář sdruţuje skvělý kolektiv lidí, 
kteří mají stále radost ze ţivota i navzdory svému znevýhodnění. Společně zde mohou 
sdílet své záţitky a zkušenosti, udrţovat v kondici tělo i mozek, nebo si jen tak uţívat 
milou společnost lidí se společnými zájmy. Nemusí se přitom ani obávat, ţe by něco 
nezvládali, nebo by se museli nutně zapojit do všech aktivit, které pro ně zdejší 
pečovatelky naplánují. Jejich přístup je naopak velmi individuální a jsou otevřené 
kaţdému pomoci také s realizací vlastních nápadů a snů, anebo milovaných činností, na 
něţ uţ třeba sami nestačí. Charita Neratovice provozuje Denní stacionáře v Obříství  
a Odolene Vodě.  

  

DDEENNNNÍÍ  SSTTAACCIIOONNÁÁŘŘ  OODDOOLLEENNAA  VVOODDAA  

Provoz Denního stacionáře v Odolene Vodě byl na začátku roku 2022 pozastaven 
z důvodu rekonstrukce stávajících prostor a následně i kvůli omezením v souvislosti 

s pandemií onemocnění COVID. K uvolnění došlo aţ začátkem jara, kdy jsme se mohli 
znovu radovat z jeho otevření a přivítat všechny známé tváře i nově příchozí 
návštěvníky.  

Zdejší pečovatelky si pro klienty připravily bohatý program činností na celý rok. Na jaře 
se v rámci společného povídání i kreativního tvoření věnovali třeba Velikonočním 
tradicím, pečení koláčků a výrobě záhonků a květináčů, které následně osázeli 
květinami, sezónním ovocem a zeleninou. V létě jiţ sklízeli první plody své práce a tak 
společně pekli, vařili a pochutnávali si třeba i na vlastní domácí zmrzlině. Aby však 

zůstali fit, také hodně cvičili a chodili na společné procházky, kdy navštívili například 
místní úřad. Na podzim dokonce zahájili zajímavý projekt s názvem Tour de stacik, který 
spočívá v tom, ţe se klienti průběţně střídají v jízdě na rotopedu a zapisují, kolik 
kilometrů jiţ společně ujeli. V průběhu celého roku pilně pracují na výrobě různých 
tematických dekorací, šperků či vonných sáčků, které nabízí lidem k prodeji  

za symbolické částky za výlohou stacionáře, popřípadě na jarmarcích a výstavách, 
kterých se účastníme. Hodně zábavy si uţili téţ při tvoření společného tabla s fotkami  

ze současnosti i ze svého dětství. Naše mnoholetá klientka, paní Primasová, zde také 
měla moţnost oslavit své významné jubileum. Ke krásným 80. narozeninám si pro ni 
naše pečovatelky připravily výborný bezlepkový ovocný dort a celý stacionář náleţitě 
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vyzdobily, coţ ji dojalo aţ k slzám. Oslavenkyni velmi potěšila také hojná účast ze strany 
klientů, kteří ji společně pogratulovali a předali drobné dárečky. Ze starého gramofonu 

zněla oblíbená hudba, která přímo vyzývala ke společnému tanci a zpěvu.  

V průběhu roku klientům zpříjemnilo zdejší pobyt také několik milých návštěv. Mezi ně 
patřila například návštěva naší sociální pracovnice, která zde uspořádala besedu na 
téma Příspěvek na péči, nejen pro klienty stacionáře. Několikrát přišla klienty pobavit 
fenka Bizzy se svou páničkou Lívií, které s nimi pracovaly v rámci cannisterapie  
a dokonce jim zajistily téţ neobvyklou mikulášskou nadílku. Radost zde rozdávali také 

ţáci 5. ročníku, kteří si s klienty zacvičili, nebo šikovné děti z mateřské školy Odolena 

Voda, které předvedly krásné vánoční vystoupení. 

Denní stacionář v Odolene Vodě v roce 2022 pravidelně navštěvovalo celkem 12 klientů.  

 
 
 

4                                                  8 

muţi                                                    iiţen 

 

Nejmladší muţ se k nám přidal aţ v prosinci a je mu 38 let, nejstarším klientem je také 
muţ a má 91 let. Nejstarší ţena má 88 let a nejmladší ţena má 70 let. 

 

Stacionář přestal navštěvovat v roce 2022 pouze 1 klient a to z důvodu stěhování.  
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DDEENNNNÍÍ  SSTTAACCIIOONNÁÁŘŘ  OOBBŘŘÍÍSSTTVVÍÍ  
V Denním stacionáři v Obříství to v roce 2022 začalo více ţít také aţ s příchodem jara, 

kdy pro nás definitivně skončila pandemie onemocnění COVID. Hned v závěru dubna  
navštívily naše klienty třeba roztomilé děti z MŠ Obříství, které spolu s nimi oslavily 

nadcházející čarodějnice. Jinak se zdejší pečovatelky spolu s klienty věnovali především 
společnému tvoření originálních výrobků z bavlnek, kartonu, nejrůznějších přírodních 
materiálů, nebo třeba i nabarvených těstovin. Pod jejich rukama vznikaly krásné 
tematické dekorace, které postupně putovaly na výstavy či jarmarky v okolí. Výtvory 

našich šikovných klientů z DS Obříství tak bylo moţné vidět například na výstavě Senior 
v Lysé nad Labem, na tradičním Obřístevském posvícení, nebo na Vánoční výstavě, 
která probíhá kaţdým rokem v budově úřadu Středočeského kraje v Praze.  

Aby zdejší klienti však pouze neseděli mezi zdmi 
stacionáře, vyráţely s nimi naše pečovatelky také 
na pravidelné procházky. Byli tak společně 
navštívit například Velikonoční výstavu 
v Komunitním centru v Obříství, nebo vyzkoušet 
dětské hřiště a cvičební prvky v parku u řeky Labe. 
Do Komunitního centra se naši klienti vrátili ještě 
jednou a to v rámci podzimního Přátelského 
setkání klientů a přátel Charity Neratovice, kde si 
společně s námi vychutnali krásná představení 
dětí ze ZŠ a MŠ Obříství, maţoretek z Tišic,  
i hlavního hosta, zpěváka a kytaristy Vladimíra 
Pecháčka, se kterým si zazpívali oblíbené 
„Hašlerovky“.  

Na podzim zde proběhla také oslava krásných 90. narozenin naší dlouholeté klientky, 
paní Novákové, které jsme byli osobně pogratulovat. Zároveň zde klienty několikrát 
poctila svou návštěvou psí kamarádka Bizzy se svou paničkou Lívií, které si kromě 
klasické canisterapie nachystaly pro klienty téţ netradičního čerta s Mikulášem. Toho si 

přišel uţít i místostarosta Obříství, pan Tichota, který klientům přišel popřát hezké svátky. 
V polovině prosince pak ve stacionáři proběhlo téţ Vánoční posezení, kterého se ujali 
dva úţasní dobrovolníci, paní Zemanová a pan Tišinský. Ti si pro klienty připravili krásný 
odpolední program, který zahrnoval třeba profesionální líčení, masáţe rukou,  

či vystoupení talentovaných latinskoamerických tanečníků. Znovu jim tak moc děkujeme 
za perfektní završení celého roku.  
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Denní stacionář v Obříství v roce 2022 pravidelně navštěvovalo celkem 9 klientů.  

 

 

 

0                                                  9 

muţů                                                   iiţen 

 

Nejmladší návštěvnicí stacionáře je ţena a má 64 let, nejstarší klientka pak má 95 let.  

 

Stacionář přestali navštěvovat v roce 2022 pouze 2 klienti a to z důvodu stěhování do 
domova důchodců.  
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SSOOCCIIÁÁLLNNĚĚ  AAKKTTIIVVIIZZAAČČNNÍÍ  SSLLUUŢŢBBYY  PPRROO  SSEENNIIOORRYY    

AA  OOSSOOBBYY  SSEE  ZZDDRRAAVVOOTTNNÍÍMM  PPOOSSTTIIŢŢEENNÍÍMM    

Sociálně aktivizační sluţby jsou ambulantní, popřípadě terénní sluţby poskytované lidem 
ohroţeným sociálním vyloučením. Jedná se tedy především o zprostředkování kontaktu 
se společenským prostředím a různé sociálně terapeutické činnosti. Charita Neratovice 

v rámci této sluţby pořádá a zajišťuje nejrůznější akce a aktivity pro své klienty,  
např. besedy, přednášky, vycházky, výlety, společenská setkání s hudbou a tancem, 

nebo setkání s panem farářem a dalšími zajímavými lidmi.  

V první polovině roku 2022 byly sociálně aktivizační 
sluţby Charity Neratovice stále poněkud omezeny 
dobíhající pandemií COVID. Koncem jara se však 
začalo vše znovu postupně rozbíhat a my jsme se 
tak opět mohli společně více setkávat. Účastnili 
jsme se například výstavy Senior – šikovné ruce 
našich seniorů v Lysé nad Labem a Vánoční 
výstavy v prostorách úřadu Středočeského kraje 

v Praze, kde jsme prezentovali nejen sluţby Charity 
Neratovice, ale především kreativní výtvory  
a výrobky našich šikovných klientů z Denních 
stacionářů.  
 

Naše sociální pracovnice téţ absolvovala několik návštěv na úřadech v blízkých obcích, 
kde seniorům poskytovala bezplatné sociální poradenství. Uspořádali jsme také několik 
besed pro seniory na téma Příspěvek na péči v rámci našich Denních stacionářů 
v Odolene Vodě a Obříství.  

Na podzim se pak uskutečnilo naše dlouho očekávané Podzimní setkání přátel  
a klientů Charity Neratovice. Sešli jsme se v krásných prostorách Komunitního centra 
v Obříství. I přes prvotní obavy, byla účast z řad přátel a klientů nad očekávání hojná, 
coţ nás velmi potěšilo. Všechny hosty jsme srdečně přivítali a usadili. Bohatý program 

pak zahájily šikovné děti z MŠ Obříství, které nám předvedly svá taneční vystoupení. 
Následoval zpěv a tanec větších dětí ze základní školy, a na závěr předvedly svou 

choreografii také maţoretky z Tišic. Hlavním hostem odpoledne byl pak bývalý člen 
skupiny Patrola Šlapeto, pan Vladimír Pecháček, který se svou kytarou a starými 
„Hašlerovkami“ rozezpíval celé publikum. Máme upřímnou radost, ţe se vše skvěle 

vydařilo a těšíme se na další společná setkání.  
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KKOONNTTAAKKTTNNÍÍ  ÚÚDDAAJJEE  SSOOCCIIÁÁLLNNÍÍCCHH  SSLLUUŢŢEEBB::  

Jana Jenčová  – vedoucí sociálních sluţeb 

Tel.: 736 670 631 

socialni@charita-neratovice.cz 

mailto:socialni@charita-neratovice.cz
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AADDOOPPCCEE  NNAA  DDÁÁLLKKUU   

Posláním charity je s láskou poskytovat pomoc a péči těm, kteří to potřebují. Naše 
pomoc se však neomezuje pouze na naše seniory a zdravotně postiţené spoluobčany, 
snaţíme se usnadňovat ţivoty všem, bez ohledu na věk, bydliště, zdravotní stav  

či sociální postavení. Myslíme si, ţe kaţdý člověk má právo proţít plnohodnotný ţivot  
i navzdory svému znevýhodnění. Rozhodli jsme se proto zapojit do dalšího zajímavého 
programu Arcidiézní charity Praha a stali se pro následující rok adoptivními rodiči 
devítiletého chlapce z Běloruska, kde děti z chudých rodin ţijí nejen v materiální nouzi, 
ale také bez moţnosti rozvíjet svůj talent a trávit hodnotným způsobem volný čas.  

V rámci programu Adopce na dálku je moţné finančně podporovat některé z nejchudších 
dětí světa. Nám padl do oka zrovna Kirill Navitsky, který ţije v se svými rodiči a dalšími 
čtyřmi sourozenci na pokraji chudoby. A i přesto, ţe má navíc vrozenou srdeční vadu,  
je to veselý, cílevědomý kluk, kterému jde skvěle matematika a jednou se chce dostat na 

vysokou školu. Naše podpora pro Kirilla, tak zahrnuje především financování nákladů na 
vzdělání, mimoškolní aktivity a zdravotní péči. Věříme, ţe jakákoliv pomoc takto 
znevýhodněným, šikovným dětem má obrovský smysl, a ţe si jednou Kirill bude moci 

splnit svůj sen stát se profesionálním řidičem.  
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PPOOTTRRAAVVIINNOOVVÁÁ  SSBBÍÍRRKKAA    

V červenci 2022 jsme rozvinuli další zajímavou spolupráci, která jistě stojí za zmínku. 
Oslovili jsme centrální potravinovou banku v Praze a supermarket Albert v Neratovicích, 
zda bychom od nich mohli do budoucna odebírat zboţí s krátkou expirací, které bychom 
následně nabídli lidem v nouzi formou potravinových balíčků. V rámci zkušebních odběrů 
jsme obdrţeli především bedýnky se zeleninou a pečivem, které jsme vyuţili v rámci 
aktivizace našich klientů v Denních stacionářích v Odolene Vodě a v Obříství a v Domě 
s pečovatelskou sluţbou v Libiši. Posléze jsme začali odebírat zboţí kaţdý týden a ve 
spolupráci se sociálním odborem, který nám vytipoval vhodné kandidáty, jsme začali 
potraviny pravidelně distribuovat lidem.   

V  listopadu 2022 navíc proběhla 
v neratovické prodejně Lidl celonárodní 
potravinová sbírka, do které se zapojila 
také Charita Neratovice. Dobrovolníci 
z řad našich zaměstnanců zde celý den 
vybírali základní drogerii a trvanlivé 
potraviny, určené na pomoc dětem, 
seniorům či rodinám v tíţivé finanční 
situaci. Vybralo se přes neuvěřitelných 
900 kg, coţ jen dokazuje, ţe v našem 
okolí ţijí lidé, kterým není lhostejný osud 
druhých a mají srdce na správném místě. 
Vybrané potraviny jsou také postupně 
distribuovány potřebným, na základě 
doporučení místní samosprávy  
či sociálního odboru městského úřadu, 
kde si lidé o potravinové balíčky mohou 
zaţádat.  
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TTŘŘÍÍKKRRÁÁLLOOVVÁÁ  SSBBÍÍRRKKAA  22002222  

Tak jako kaţdým rokem, i v roce 2022 proběhla Tříkrálová sbírka organizovaná Charitou 
Neratovice. Vzhledem k tomu, ţe v tomto období stále panovala pandemie onemocnění 
COVID, nebylo bohuţel většinou moţné zvolit klasický způsob koledy Tří králů. Nakonec 
se ale podařilo domluvit koledování alespoň v obci Husinec-Řeţ, kde se dětem z lesní 
školky Tříkrálový den velmi podařil. Celkový výtěţek Tříkrálové sbírky 2022, zajišťovaný 
Charitou Neratovice, byl ve výši 65 367 Kč. Tento výtěţek byl následně vyuţit na nákup 

herní sady na Bingo, přenosného ohniště a pohodlných venkovních laviček pro naše 
klienty v Domě s pečovatelskou sluţbou Sv. Jakuba v Libiši.  

  

  
  

  

  

  

KKOONNTTAAKKTTNNÍÍ  ÚÚDDAAJJEE::  

Irena Růţičková – projektový koordinátor  
Tel.: 731 491 146 

sekretariat@charita-neratovice.cz 

mailto:sekretariat@charita-neratovice.cz
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EEKKOONNOOMMIICCKKÉÉ  ÚÚDDAAJJEE  

RRoozzvvaahhaa  ((BBiillaannccee))  kkee  ddnnii  3311..  1122..  22002222  ((vv  ttiiss..  KKčč))  

 

Aktiva Stav k prvnímu Stav k poslednímu 

 dni účetního období dni účetního období 
 

Dlouhodobý majetek celkem .............................. 1 267 ..................................... 784 

Dlouhodobý hmotný majetek celkem .................. 7 230 .................................. 7 341 

Hmotné movité věci a jejich soubory ................. 7 189 .................................. 7 246 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek ...................... 41 ....................................... 95 

Oprávky k dlouhodobému majetku celkem ........ -5 963 ................................. -6 557 

Krátkodobý majetek celkem ............................. 10 440 ................................ 10 256 

Zásoby celkem ....................................................... 184 ..................................... 150 

Pohledávky celkem ............................................. 1 150 .................................. 1 558 

Krátkodobý finanční majetek celkem ................... 9 106 .................................. 8 548 

Peněţní prostředky na pokladně ......................... 477 ..................................... 722 

Peněţní prostředky na účetšch ......................... 8 622 .................................. 7 819 

Peníze na cestě ....................................................... 7 ......................................... 7 

AKTIVA CELKEM ............................................... 11 707 ................................ 11 040 

 

Pasiva Stav k prvnímu Stav k poslednímu 

 dni účetního období dni účetního období 
Vlastní zdroje celkem .......................................... 5 515 .................................. 7 877 

Jmění celkem ...................................................... 3 500 .................................. 3 500 

Výsledek hospodaření celkem ............................ 2 015 .................................. 4 377 

Cizí zdroje celkem ............................................... 6 192 .................................. 3 163 

Dlouhodobé závazky celkem .............................. 3 129 ......................................... 0 

Krátkodobé závazky celkem ............................... 3 054 .................................. 3 163 

Jiná pasiva celkem ..................................................... 9 ......................................... 0 

PASIVA CELKEM............................................... 11 707 ................................ 11 040 
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VVýýkkaazz  zziisskkůů  aa  zzttrráátt  kkee  ddnnii  3311..  1122..  22002222  ((vv  ttiiss..  KKčč))  

 

Náklady ............................................................................................................ tis. Kč 

Spotřebované nákupy a nakupované sluţby celkem ....................................... 12 297  

Osobní náklady celkem ................................................................................... 34 027 

Daně a poplatky celkem ......................................................................................... 15

 ...................................................................................................................................  

Ostatní náklady celkem ........................................................................................ 517 

Odpisy, prod. Majetek, tvorba rezerv a OP celkem .............................................. 822 

Daň z příjmů celkem ................................................................................................ 5 

Náklady celkem ............................................................................................. 47 683 

Výnosy ............................................................................................................. tis. Kč 

Provozní dotace .............................................................................................. 18 056 

Přijaté příspěvky .................................................................................................. 160 

Trţby za vlastní výkony a za zboţí celkem ..................................................... 28 686 

Ostatní výnosy celkem ...................................................................................... 3 138 

Trţby z prodeje majetku celkem ............................................................................... 5 

Výnosy celkem .............................................................................................. 50 045 

Výsledek hospodaření před zdaněním .............................................................. 2 367 

Daň z příjmů ............................................................................................................. 5 

Výsledek hospodaření po zdanění ................................................................. 2 362 
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DDOONNÁÁTTOOŘŘII  ––  ddoottaaccee  ppřřiijjaattéé  vv  rrooccee  22002222  

 

Středočeský kraj (MPSV ČR) .......................................................... 10.789.100,-- Kč 

Hlavní město Praha (MPSV ČR) ....................................................... 2.151.000,-- Kč 

Hlavní město Praha (soc. grant) ........................................................... 750.000,-- Kč 

Středočeský kraj (Humanitární fond) .................................................... 600.000,-- Kč 

Odolena Voda ...................................................................................... 550.000,-- Kč 

Klecany ................................................................................................ 500.000,-- Kč 

Libiš ..................................................................................................... 500.000,-- Kč 

Kostelec nad Labem ............................................................................ 480.000,-- Kč 

Rudná .................................................................................................. 420.000,-- Kč 

MČ Praha – Klánovice ......................................................................... 385.000,-- Kč 

Neratovice ............................................................................................ 350.000,-- Kč 

Obříství ................................................................................................ 275.000,-- Kč 

Tišice ................................................................................................... 209.000,-- Kč 

Čelákovice ........................................................................................... 120.000,-- Kč 

MČ Praha 19 – Kbely ............................................................................. 90.000,-- Kč 
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NNAAPPSSAALLII  OO  NNÁÁSS  
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VVÝÝBBĚĚRR  ZZ  PPOODDĚĚKKOOVVÁÁNNÍÍ    
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CChhaarriittaa  NNeerraattoovviiccee    

U Závor 1458  
277 11 Neratovice  

 

Tel.: +420 315 685 190  

E-mail: sekretariat@charita-neratovice.cz  

wwwwww..nneerraattoovviiccee..cchhaarriittaa..cczz    

 

Statutární zástupce:  
Mgr. Lenka Urbanová – ředitelka organizace  

Tel.: +420 315 685 190  

E-mail: reditelka@charita-neratovice.cz  

 

 

Pobočky:  
DPS, Sv. Jakuba, Budovatelů 654, 277 11 Neratovice – Libiš  
DPS, Sv. Jana Křtitele 260, 277 42 Obříství  
DPS, T. G. Masaryka 880, 277 13 Kostelec nad Labem  

DPS, Mladoboleslavská 20, 197 00 Praha 19 – Kbely  

DPS, Dolní kasárna 969, 250 67 Klecany  

Sokolovská 1679, 250 88 Čelákovice  
Bezručova 31/410, 251 01 Říčany  
Pod tvrzí 395, 250 70 Odolena Voda  

Dr. Janského 1639, 252 28 Černošice  
Havlíčkovo náměstí 1439, 252 19 Rudná u Prahy  

OÚ, Marie Podvalové 334, 277 15 Tišice  
Slavětínská 82, 190 14 Praha 9 – Klánovice  

Nosticova 15/6, 250 64 Měšice 

 

 

Konto zdravotní sluţba:  0461 343 389/0800  

Konto sociální sluţba:  0461 220 399/0800  

 

 

Text:   Romana Honová, Irena Růţičková, Mgr. Lenka Urbanová 

Fotografie:  archiv Charity Neratovice, licenční fotografie 

mailto:sekretariat@charita-neratovice.cz
mailto:reditelka@charita-neratovice.cz
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SSPPOONNZZOOŘŘII  AA  DDÁÁRRCCII  

Děkujeme všem soukromým dárcům, organizacím, obcím, městům a kraji za finanční 
podporu naší organizace. 
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ZPRÁVA AUDITORA 
k účetní závěrce sestavené k 31. prosinci 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Charita Neratovice  
 

IČ: 47009730 
církevní právnická osoba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Adresát zprávy: 
Statutární orgán Charita Neratovice 
U Závor 1458, PSČ 277 11  Neratovice 
k rukám    Mgr. Lenky  U r b a n o v é,  ředitelky organizace 
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Výrok auditora 

 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky účetní jednotky Charita Neratovice sestavené 
na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2022, výkazu zisku 
a ztráty za rok končící 31.12. 2022, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis 
použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti 
jsou uvedeny v bodě 1. přílohy této účetní závěrky. 

 

 „Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv 
účetní jednotky Charita Neratovice k 31.12.2022, nákladů a výnosů a výsledku 
jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2022 v souladu s českými účetními 
předpisy.“ 

 

 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České 
republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné 
a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito 
předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V 
souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České 
republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající 
z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, 
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

 

 

Jiné skutečnosti 

Účetní závěrka k 31.12.2021 byla ověřena jiným auditorem, který ve své zprávě vydal výrok 
bez výhrad. 
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Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě (dle ISA720 – soulad výroční zprávy) 

Ostatními informacemi jsou informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a 
naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán ověřované účetní 
jednotky. 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí 
našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními 
informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) 
nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během 
provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) 
nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných 
(materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 
posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na 
formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti 
(materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit 
úsudek činěný na základě ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 
 ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní 

závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou 
a 

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy. 
 
Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme 
dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné 
nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné 
významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost ředitele  účetní jednotky za účetní závěrku 

Statutární orgán účetní jednotky odpovídá za sestavení účetní závěrky, která podává věrný 
a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, 
který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán účetní jednotky povinen posoudit, zda je 
ústav schopen nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky 
záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání 
při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení ústavu 
nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v ústavu odpovídá dozorčí rada.  
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Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje 
významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu 
auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není 
zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v 
účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti 
mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud 
lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická 
rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat 
během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší 
povinností: 

 Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky 
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující 
na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich 
základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) 
nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být 
tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo 
obcházení vnitřních kontrol. 
 

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v 
takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na 
dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního 
kontrolního systému. 
 
 

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních 
odhadů a informace, které v této souvislosti představenstvo Společnosti uvedlo v 
příloze účetní závěrky. 
 

 Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní 
závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace 
existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které 
mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže 
dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší 
povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze 
účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný 
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výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z 
důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí 
události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost 
nepřetržitě trvat. 
 

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a 
dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, 
který vede k věrnému zobrazení. 

 

Naší povinností je informovat statutární orgán  mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování 
auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 

V Praze dne 26.4.2023 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………….. 

Ing. Ivana Hlaváčková, auditorské oprávnění č.2300 
Statutární auditor odpovědný za provedení auditu 

ACONTIP s.r.o. 
auditorské oprávnění č. 547 
se sídlem Ocelářská 1354/35, PSČ 190 00  Praha 9 
DIČ: CZ01709585 
 
Nedílnou součástí zprávy auditora jsou rozvaha, výkaz zisků a ztrát a příloha k ÚZ sestavené k 
31.12.2022. 

 

 Digitálně podepsal

Ing. Ivana Hlaváčková

 Datum: 2023.04.26

15:25:02 +02'00'

ivana.hlavackova
Zpráva auditora


